
Zpráva o činnosti oddělení hygieny výživy Krajské hygienické stanice
Jihomoravského kraje se sídlem v Brně za 1. pololetí roku 2017

Kontroly

Zaměstnanci  odboru hygieny výživy Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje  se sídlem v Brně
provedli  v období od 01. 01. 2017 do 30. 06. 2017 celkem 910 kontrol v potravinářských podnicích a 6
kontrol ve výrobnách, prodejnách a skladech potravin, a to v souvislosti se zjišťováním příčin poškození
nebo ohrožení zdraví a zamezením šíření infekčních onemocnění nebo jiného poškození zdraví z potravin
(Graf č. 1). 

 Graf č. 1: Zastoupení kontrol v jednotlivých typech potravinářských podniků

Z celkového počtu 910 kontrol  bylo  58 % kontrol  plánovaných. Jedná se o kontroly provedené v rámci
kontrolního  plánu  včetně  kontrol  plánovaných  v  rámci  regionálních  úkolů.  Na  zbývajících  42  %
neplánovaných kontrol se největší měrou podílejí kontroly provedené na základě ohlášení zahájení činnosti
(253) a kontroly provedené na základě podnětu (67).  V rámci neplánovaných kontrol  bylo  provedeno 8
kontrol na základě hlášení RASFF v souvislosti s kauzou dovozového masa z Brazílie.

Sankce a opatření

Za zjištěné  nedostatky bylo  provozovatelům stravovacích  služeb  v tomto období  uloženo 75 finančních
sankcí v celkové výši 353 500 Kč. V 11 případech byla pracovníky KHS uložena nápravná opatření vedoucí
k  odstranění  nedostatků  zjištěných  kontrolou  -  3x  pozastavení  výkonu činnosti,  3x  pozastavení  výkonu
činnosti společně s nařízením sanitace, 4x nařízení sanitace a 1x uzavření provozovny.  
 
Vzorky

Celkem bylo odebráno 153 vzorků, z toho 140 vzorků bylo odebráno na základě regionálního úkolu „SŮL“.
Zbylých 13 vzorků bylo odebráno pro ověření zdravotní nezávadnosti pokrmů (10 stěrů, 3 vzorky studených
omáček) na mikrobiologické vyšetření. Všechny odebrané vzorky vyhověly požadavkům platných právních
předpisů. 

Bližší informace o kontrolách v konkrétních zařízeních stravovacích služeb, kde byla vydána opatření, jsou
zveřejňovány na webových stránkách Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně
(www.khsbrno.cz).

Zpracoval Ing. Milan Šles, ředitel odboru HV a PBU
27. 7. 2017 
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